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A Polgármesteri Hivatal, a Művelődési Ház és a székelyudvarhelyi KÖLYÖKPARK szervezte
meg a Benedek Elek mesemondó versenyt, melynek támogatói között találjuk a magyarországi
Petőfi Irodalmi Múzeumot, de a sepsiszentgyörgyi Magyar Koordinációs Központot is.

32 tanintézményből 206 jelentkezőt számláltak meg november 13-ig a szervezők, tudtuk meg a
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mai sajtótájékoztatón, amelyet dr. Fekete Éva a Kölyökpark tulajdonosa és Elekes Gyula, a
Művelődési Ház igazgatója tartott ma délben. Pályázni egyébként maximum ötperces
meserészlettel vagy egy mese rövid ismertetésével lehetett - mondanunk sem kell, hogy ezek
Benedek Elek tollából kellett származzanak. 

„Húzós díjaink vannak, ennek köszönhetően a korondi iskolától a keresztúriig  szinte minden
tanintézményből bekapcsolódtak” – fogalmazott a Művelődési Ház igazgatója.

Az első díj például egy háromnapos kirándulást jelent, melyen a győztes mesemondó a
felkészítő tanárával együtt Budapestre látogathat. De nem kell elkeseredni, hiszen minden
résztvevő egy emléklapot és egy kis meglepetést is kap majd - ígérték a szervezők.

„Könyvjutalmak, fényképezőgépek, kölyökparkos utalványok találnak gazdára” – mondta
dr.Fekete Éva.
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dr. Fekete Éva és Elekes Gyula  Két kategóriában történik a megmérettetés. Az elsőben az előkészítő csoportos óvodásokat,I-II. valamint a III-IV. osztályosokat szólították meg. December 9. helyett őket január 12-éndíjazzák, a döntőre pedig január 10-én kerül sor. Az időpontváltozást a terjedő újinfluenza miatteszközölték.A második kategóriában két csoportot, V-VIII. és IX-XII. osztályosokat különböztetnek meg. Adöntő az ők esetükben február 10-én lesz, a gálaműsor pedig szintén a második hónapban15-én zajlik, melyen Berecz András a híres mesemondó is fellép. Mindkét esetben aMűvelődési Ház kiállítóterme szolgál helyszínül.
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